Beste Patiënt,
Per 19 september start een nieuwe medewerker in de Enk. Zij start als Physician Assistant en gaat ons artsen-team versterken. Dit om het (dreigende) tekort aan huisartsen zo goed mogelijk op te vangen. 
Hieronder stelt zij zichzelf aan u voor.
Hartelijke groet,
Dokter Bianca Ouwerkerk en Paul Morgenstern

Mijn naam is Anna Haase. 
Sommige mensen kennen mij al van mijn werk in Nunspeet als fysiotherapeut. Een vak wat ik hiervoor met plezier gedaan heb. 
Per september kom ik het team versterken als Physician Assistant in opleiding. Deze masteropleiding duurt 2,5 jaar en hierin word ik opgeleid om diverse medische taken van uw huisarts over te nemen. U kunt hierbij denken aan spreekuren voor bijvoorbeeld klachten als oorpijn, rugpijn, schouderklachten of pijn na een val, maar ook voor medische ingrepen.  Als Physician Assistant mag ik diagnoses stellen, een behandelplan opstellen, doorverwijzen en medicatie voorschrijven. 
 Hierbij zal ik altijd nauw contact hebben met uw huisarts. 

Als geboren en getogen Rijssense kunt u mij vaak vinden in de Twentse natuur. In mijn vrije tijd vind ik het leuk om te fotograferen. Dit combineer ik dan ook graag met een leuke wandeling in de mooie natuur. 

Ik heb veel zin in de periode die komen gaat en kijk uit naar een leerzame periode in de Enk. 

Tot zien in de spreekkamer !
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